

为永恒铭记新中国65周年辉煌历程,破例第一次发行纯金银“中华十大传世名画金币”仅2990元,一经发行掀起收藏热潮。

我国第一套纯金银“中华十大传世名画金币”破格首发

惊喜提示:凡是前30名订购的客户再赠送一幅价值1980元的5米长珍藏版“邮钞版清明上河图大长卷”,限量赠送,先订先得!



【‘名画金币’横空出世,震惊世界!】中国首套《中华十大传世名画金币》在新中国成立65周年背景下横空出世,永恒记录新中国65载的辉煌历程。

凡是重大历史事件藏品都非常受宠,65周年之际就更加珍贵。建国藏品屡创收藏界的高价。2014年,新中国65周年之际,为永恒铭记这伟大辉煌时刻,破格发行我国第一套《中华十大传世名画金币》大全套,上海铸币厂权威铸造,正面图案采用举世闻名的‘中华十大传世名画’图案,金币反面雕刻中国标志性建筑‘天坛祈年殿’。一举创下祖国华诞藏品上的经典之作,堪称‘币中奇迹’,不久将来有可能就是‘文物金

币’、‘财富金币’,有一定的收藏空间。

【‘名画金币’因‘全’,有收藏价值!】正式发行“中华十大传世名画金币”大全套,完整收藏我国十大传世名画,有收藏价值!

大全套空前将我国具代表意义的‘中华十大传世名画’全部收录,东晋·顾恺之《洛神赋图》、唐·韩滉《五牛图》、北宋·张择端《清明上河图》、元·黄公望《富春山居图》等传世名画。是华夏文明史上十部伟大的巨著,是中国美术史上十座不朽的丰碑,24枚‘中华十大传世名画金币’完整收藏了十大传世名画,枚枚意义非凡,枚枚黄金机遇。真正的新中国成立金

币’,有一定的收藏空间。

【‘名画金币’黄金白银,国际硬通货!】首套“中华十大传世名画金币”大全套真金白银永恒铭记新中国65周年,黄金白银国际硬通货,值得收藏!

黄金白银是国际硬通货,本身就可以传家。重大主题的纪念金币,融合了黄金白银的金属属性、一流的铸造工艺、新中国成立与名画双题材、重大事件的内涵等多方面价值元素,被称作“收藏金银”,和普通“工艺金银”属不同范畴。名画金币大全套24枚耗用7.5克黄金,180多克白银,全都是重大事件纪念的“收藏

金银”,铭记新中国成立65周年,值得收藏!

【‘名画金币’四大元素,非常稀有!】历史上凡是集齐所有收藏必备元素,其未来潜力都很惊人,“中华十大传世名画金币大全套”一举打破藏品史上四大元素,藏到就是幸运!

众所周知,“第一次”永远是收藏定律,80版猴票现在一版难求,就因为它是生肖邮票的翘楚。‘中华十大传世名画金币’首次打破了以往单次事件发行单枚藏品的历史,首次将中国十大传世名画铸造24枚金币、首次发行世界首款名画金币、首套也是双面立体浮雕金币、首次发行的名画和新中国成立结合的双题材金币、24枚沉甸甸的金币。堪称收藏史上极为难得的历史巨制。藏到就是幸运!

价值解析

首次发行“中华十大传世名画金币”,65年才发行一次的‘名画金币’,机会难得,不容错过!

专家断定,名画金币作为权威、稀缺的高端藏品。引起2014年收藏热,是收藏界追捧的“好题材”。《中华十大传世名画金币》拥有三大收藏优势:

第一,名画金币是收藏界追捧的“好题材”。中国国际收藏家协会张主任说:“中华十大传世名画”是举世公认的国宝级文物,很多人终其一生未见其貌,首次将国宝十大传世名画铸造在名画金币之上。使其兼具‘名画’、‘贵金属’、‘建国题材’三重价值。绝对是2014年的收藏上选。

第二,成套的名画金币永远是收藏核动力之一。收藏讲究的大而全,‘中华十大传世名画

金币’大全套一次性收录了24枚金币,成套收藏和单枚对比起来就是大而全。名画金币附带传世名画的传世艺术价值,根本区别其它藏品,必创新的收藏奇迹!

第三,建国年份的名画金币就是收藏洼地,回顾建国40年的蛇年、50年的兔年贺岁生肖币,枚枚都创收藏新纪录。今年就算是发行铜铁纸张大全套,也是值得珍藏的!何况是黄金白银精工铸造,收藏价值大。

最后,专家总结道:“中华十大传世名画金币”第一次将国宝‘十大传世名画’完整铸成24枚名画纪念币上,前30名再赠送价值1980元的5

米长珍藏版“邮钞版清明上河图大长卷”一起发行。金币、大长卷同时带回家,一举两得,仅2990

元超低价格,全国限量5000套,每个省配额不到200套,藏到就是幸运。

历年纪念金币规律意义分析,“名画金币”值得入手:

藏品名称	首发价格	价值分析
新中国成立30周年金币	9900元	新中国成立金币的佼佼者,一经发行就引起收藏者的追捧,当时大家节衣缩食都想藏到的一枚金币,热度可想而知
新中国成立40周年金币	6800元	随着收藏热潮,只要是建国题材的收藏金币都将给收藏界带来一阵“旋风”,一币难求
十大传世名画金币(新中国65周年)	2990元	值得期待



▲图为:前30名订购赠送价值1980元的“邮钞版清明上河图大长卷”,总长为5米,首次防伪钞券纸为载体,用邮票的形式还原国宝名画《清明上河图》,形式独特,技术先进,画色逼真,是一幅难得的收藏精品,具有很高的收藏价值。据鉴宝栏目报道,杭州一位收藏家持有一幅高仿宣纸版《清明上河图》都拍出过高价。

现场直击

‘中华十大传世名画金币’震古烁今的传世艺术价值,受到各界藏友的高度追捧,前30名客户再赠送一幅价值1980元的5米长“邮钞版清明上河图大长卷”,一时掀起收藏热潮,大家都争先恐后购买,生怕晚了买不到!

这独具一格的‘中华十大传世名画金币’我非常看好,因为‘稀’,所以才值得珍藏!

性格开朗的王先生现场买了6套,他说:我收藏和别人不一样,我现在只收藏特殊的藏品。凡是“精”“稀”“特”“少”的藏品我都收藏。1999年发行的新中国成立50周年纪念钞,2000年的千禧龙钞,2008年的奥运金币我都收藏了,每个都给我带来惊喜。稀缺是收藏最简单的道理,‘中华十大传世名画金币’是新中国65周年第一次发行,必须买6套,再次

给我带来惊喜!

中秋节要来了,公司要封红包给员工,今年特别一点。每位高管发一套‘十大传世名画金币’

“给我来20套”。某集团公司采购章经理直接从包里拿出银行卡现场刷了20套。看到发行人员惊讶的表情,章经理豪气地说,“每到重大节日,公司都会给高管封红包钱,但今年不一样了,董事长说了,今年业绩好,每位高管一套‘十大传世名画金币’,有文化,有品位,高端大气上档次”。

24枚“中华十大传世名画金币”是首次发行的名画和建国相结合的重大双题材纪念金币,意义重大!

60多岁的赵老亲自来到到发行现场订购了5套,他感慨地说:2008年北京奥运会,我买了200张奥运钞,家人都反对我,如今大家都知道奥运钞的收藏意义,都想一睹真容。我那200张奥运钞目前已经是高价了。今天首次发行的“十大传世名画金币”是真正名画和建国结合的高端藏品,我看好它的收藏空间,纯金银的藏品买着踏实!

发行公告

我国第一套“中华十大传世名画金币”由中国国际收藏家协会监制,中国国际金银币有限公司出品,上海铸币厂权威铸造。配有监制证书、中国保护消费者315出具10重防伪查询证书和国家金银质检中心一对一检测证书。1/4盎司纯银/枚,共耗用7.5克黄金,180多克白银铸造。全球绝版限量5000套,原始发行价:3980元/套,现特惠首发价:2990元(本活动一结束,价格就恢复到3980元)。

宁波唯一授权发行地址:宁波市中山东路99号新华书店二楼收藏专柜

发行热线:0574-82920799

(本藏品没有任何网络销售渠道,宁波地区免费送货,货到付款)